

В гостях у Владыки

9 января воспитанники детской воскресной школы ходили поздравлять митрополита Калужского и Боровского Клиmentа с праздником Рождества Христова.



Создать

ор-
ка-

☰ Документы

☷ Таблицы

🕒 Презентации

✎ Сканы

🌐 Просмотр



29 января Божественную Литургию в нашем храме совершил благочинный 5-го округа г. Калуги, протоиерей Андрей Богомолов в сослужении протоиерея Андрея Безбородова, иерея Вячеслава Мосуренко, диакона Александра Слекина.



Затем благочинный ознакомился с работой Духовно-просветительского центра «Успенский», посетил музей.

Группе «Слово и вера» 10 лет!

К юбилею подводим итоги: с 2013 года свидетельства об окончании курса изучения церковнославянского языка и основ православной веры получили 106 выпускников и еще 14 человек обучаются сейчас.

Благословив создание группы настоятель Успенского храма протоиерей Андрей Безбородов. При этом главной целью обучения назвал возможность в дальнейшем определить каждому учащемуся направление его служения. Путь нами проделан долгий, радостный и результативный: многие выпускники стали активными прихожанами, руководителями разных проектов в нашем храме.

В дальнейшем выпускников ждет учеба в воскресной школе (трехгодичный курс истории, богословия, литургии) и лекции о. Андрея в обществе «Свет Разума» (толкование Священного Писания). Учеба – это необходимое, полезное, радостное, вдохновляющее дело каждого христианина.

В группе «Слово и вера» мы познаем язык Богообщения и Богопознания, освященный благодатью Святого Духа. Чтобы научиться читать и понимать язык церковного богослужения, Святого Евангелия и Псалтири, мы изучаем правила грамматики, слова под титлами, надстрочные знаки, учимся правилам чтения на церковнославянском языке.

Он самый молитвенный в мире,
Он волею Божьей возник,
Язык нашей дивной Псалтири
И святоотеческих книг.
Он царственное украшение
Церковного богослужения,
Живой благодати родник.
Господнее нам утешенье –
Церковнославянский язык.

По программе мы изучаем также основные исторические события становления православия на Святой Руси, основы догматического богословия, православное учение о спасении и Церкви Христовой. И заключение смотрим фильмы о Святой земле – Иерусалиме и отечественных подвигах благочестия.

(Окончание на стр. 2)

«Святая ночь»

Детская воскресная школа восславила Рождество Христово спектаклем «Святая ночь».

Репетиции были трудно, как всегда, времени хватало. И вот наступил день выступления перед зрителями в Духовно-просветительском центре «Успенский».

Все волнуются... Перед началом спектакля звучит искренняя детская молитва «Царю Небесному, Успителю.... Приди и весли в иы Господи, благослови!»

О, благодатная сила молитвы! Спектакль прошел на одном дыхании. Ни одного сбоя. Артисты чувствовали себя уверенно, играли свои роли душой. Успех был очаровывающим.

...Начало спектакля. Звучит Рождественская музыка – праздник Рождества Христова. У сцены за чайным столиком Бабушка (Маша Иванова) внука (Рита Фаткина). Бабушка рассказывает событиям Святой ночи: как ходил Иосиф (Ва Малетич) из дома к дому в поисках огня, чтобы согреть Младенца и Мать, как гнали его отовсюду богатые козыря и хозяйки (Вика Минкина, Женя Жирякова, Алена Жукова, Ана Покровская). как, наконец, нашел он гореть горячих углей костра бедных пастухов (Витя Козлов и Алея Малетич), где его встретили с любовью не только люди, но и собаки (Лев Николаевич и Соня Плакова) и овечки (Адя Калашникова и Юлия Фаткина).

А пот была встреча с восточными мудрецами волхвами Герардом, Магном и Ватасаром (Саша Иванов, Миша Панфилов и Саша Шемякин) и поклонение Святому Младенцу Его Матери в вертепе, Дары, и музыка, и Ангелы (Женя Жирякова и Алена Жукова), и радость родившему Спасителя Мира!

И песня Рождества, которую подготовила группа Юлии Ушакова:

Младенец Христос родился в ту ночь,
Чтоб людям страдающим в мире помочь.
Пою я хвалу Ему одному,
Христу моему.

Музыкальное сопровождение спектакля и церковные эффекты обеспечивала Анна Ермачко. Она же – наш прекрасный художник-декоратор. Красивые костюмы пошила Светлана Лобanova.

Зрители остались в восторге от спектакля.

Настоятель храма протоиерей Андрей Безбородов поблагодарил артистов за проданный и праздник Рождества Христова и вручил им грамоты за участие в конкурсе поделок к Рождеству конечно, сладкие подарки.

Благодарим весь дружный коллектив Успенского театра «Духовный родник». Вместе мы – сила

P.S. Для актеров одно пожелание: быть слушальными. Кто участвует в подготовке спектаклей, тот поймет.

Татьяна Семенидо,
режиссер-постановщик спектакля

